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Unsere Leistungen

Angebotserstellung
Sie erhalten eine individuelle und für Sie kostenlose Manuskriptprüfung sowie Ihr individuelles Veröffentlichungsangebot. Wir 
beraten Sie gerne und nehmen uns Zeit für die Entscheidungsfindung.

Inverlagnahme
Wenn Sie sich für eine Veröffentlichung bei TRIGA entscheiden – vereinbaren wir alle Details im individuellen Verlagsvertrag. Wir 
bieten Ihnen eine Vielzahl an Gestaltungsmöglichkeiten:

Texteinreichung
Wir erstellen Ihr Buch auf Basis Ihres eingereichten Manuskripts.
Für handschriftliche und mit der Schreibmaschine geschriebene Texte übernehmen wir für Sie die digitale Texterfassung 

Titelprüfung
Wir prüfen, ob der von Ihnen für Ihr Buch gewünschte Titel bereits vorhanden ist, und konzipieren bei Bedarf, zusammen
mit Ihnen, einen aussagekräftigen Buchtitel.

Herstellung

Lektorat/Korrektorat
Erfahrene, mit Fingerspitzengefühl arbeitende Lektorinnen und Lektoren übernehmen die Korrektorats- und die Lektoratsbearbeitung
Ihres Manuskriptes. Bei uns gehören zur Manuskriptdurchsicht nicht nur die Korrektur von Interpunktion und Orthografie, sondern z. 
B. auch die der Grammatik, die Prüfung von Wiederholungen, von Eigennamen, von Zeit und Zeiten– und die Anmerkung von 
sachlichen Fehlern. Die Lektoratsdurchsicht
wird ergänzt durch eine stilistische Korrektur.

Satz/Layout und Umschlaggestaltung
Ein erfahrenes, kompetent und kreativ arbeitendes Text- und Grafikbüro, mit dem wir seit langen Jahren erfolgreich und
gut kooperieren, setzt und gestaltet (layoutet) den Innenteil Ihres Buches und den Buchumschlag, bearbeitet Fotos und
Zeichnungen (schwarzweiß oder farbig), erstellt und bearbeitet Grafiken, Tabellen und Stichwortverzeichnisse etc. und
fügt diese in die Satzdatei ein. Die Fotos und Zeichnungen stellen Sie uns als Datei, Foto-Abzug, als Original oder Kopie
zur Verfügung.
Sie erhalten Korrekturabzüge und auf Wunsch Revisions-Korrekturabzüge.
Erforderliche Korrekturen werden in die Satzdatei eingearbeitet, danach wird eine Druckdatei erstellt.
Die individuell angepasste und kreativ umgesetzte Umschlaggestaltung erfolgt entweder auf der Grundlage einer kostenfreien 
Abbildung aus unserem umfangreichen »Grafik-Pool« oder einer Abbildung, die wir von Ihnen kostenfrei erhalten.
In unserem Lektorat formulieren bzw. überarbeiten wir den Werbetext für die Buchrückseite und redigieren Ihre Lebens-
beschreibung.
Diese Texte und ggfs. ein Foto von Ihnen – schwarzweiß oder farbig – Sie erhalten Umschlagentwürfe zur Ansicht. Erforderliche 
Korrekturen werden eingearbeitet und eine Datei für den Druck des Buchumschlags erstellt.

Druck und Bindung
Druck und Bindung Ihres Buches erfolgen durch leistungsstarke Druckereien, mit denen wir seit vielen Jahren erfolgreich
Zusammenarbeiten und die wie wir Wert auf ausgezeichnete Qualität legen.
Wir bieten Ihnen als Standard eine vierfarbige Umschlaggestaltung und eine Paperback-Bindung für Ihr Buch.
Als Zusatzleistungen sind erhältlich: Hardcover-Bindung mit oder ohne Schutzumschlag, Sonderformate, Druck auf speziellem 
Papier, Farbdruck im Buch-Innenteil etc.

Lagerhaltung – Auslieferung
Wir übernehmen die Lagerhaltung für die bei uns veröffentlichten Bücher. – Wir liefern selbst aus!
Bestellungen von Buchhandlungen, Buchgroßhandlungen, Institutionen, Privatpersonen etc. sowie Rezensionsexemplare
an Zeitungen und Zeitschriften versenden wir weltweit, umgehend und zuverlässig.

Belegexemplare – Autorenrabatt – Honorar
Sie erhalten von uns Freiexemplare zu Ihrer eigenen Verwendung.
Weitere Bücher können Sie zu einem Vorzugspreis bei uns bestellen
– zum Beispiel zum Verschenken – oder wenn Sie Ihr Buch, zusätzlich zu den Verlagsaktivitäten, selbst bewerben
und verkaufen.
Wir zahlen ein Honorar vom Verlagsabgabepreis. Dieser errechnet sich aus dem Ladenverkaufspreis minus Mehrwertsteuer, minus 
durchschnittlichem Buchhandelsrabatt.
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Grundsätzliche Basis-Werbung bei TRIGA – Der Verlag

Meldungen und Versand von Beleg-Exemplaren
Ihr Buch erhält eine aktuelle 13-stellige ISBN (Internationale Standard-Buchnummer), mit der es in der ganzen Welt ausfindig 
gemacht, zugeordnet und bestellt werden kann.
Wir veranlassen die Aufnahme Ihres Buches in das VLB (Verzeichnis lieferbarer Bücher), das Buchhandlungen auch online zur 
Verfügung steht. Diese Datenbank gilt als Referenzdatenbank des Deutschen Buchhandels und
enthält alle gemeldeten Bücher: www.buchhandel.de 
Wichtige Basisdaten beim VLB, den Buchgroßhändlern und Online-Buchhandlungen pflegen und ergänzen wir regelmäßig mit 
Werbetexten, Cover-Abbildungen, bibliografischen Angaben und Ihrer Lebensbeschreibung.
Wir übermitteln Belegexemplare an die Deutsche Bibliothek, die Publikationen in der Deutschen Nationalbibliografie
verzeichnet. Diese detaillierten bibliografischen Daten sind im Internet über http://dnb.ddb.de abrufbar.

Bücher unserer Autor(inn)en aus Österreich und der Schweiz senden wir auch an die dortigen Landesbibliotheken. Damit ist 
gewährleistet, dass Ihr Buch bibliografiert, archiviert und unbegrenzte Zeit eingesehen werden kann.
Wir melden Ihr Buch an die Einkaufszentralen der staatlichen und der kirchlichen Bibliotheken (z. B. ekz, St. Michaelsbund, 
Borromäusverein, Evangelischer Buchberater, Dt. Ärztearchiv) und versenden an diese Ansichts-Exemplare. Die Einkaufszentralen 
rezensieren ausgewählte Titel und sprechen Einkaufsempfehlungen
aus.
Wir stehen mit »Kürschners Internationaler Literaturkalender«
in Verbindung.

Texte und Werbematerial, Flyer, Verlagsprospekte
Wir formulieren Werbe- und Pressetexte.
Wir erstellen Pressetexte – mit Cover-Abbildung, den bibliografischen Angaben, einem Informationstext, Ihrer Vita und
Ihrem Foto –, die wir bei unserer Werbung in großer Anzahl regelmäßig für Werbemaßnahmen z. B. bei Buchhandlungen, 
Zeitschriften, Zeitungen etc. einsetzen.
Wir fertigen farbige Lesezeichen mit Cover-Abbildung, den bibliografischen Angaben und einem kurzen Informationstext.
Pressetexte und Lesezeichen stellen wir auch Ihnen – einschließlich einer Kopiervorlage und einer Druckdatei – kostenloszur 
Verfügung.
Wir nehmen Ihr Buch in unseren Neuerscheinungsprospekt auf – mit farbiger Cover-Abbildung, einem Kurzwerbetext und den 
bibliografischen Angaben – und führen es in unserem Buchkatalog.

Verlagseigene umfangreiche Website, Verlinkungen, Suchmaschinen!
Wir nehmen Ihr Buch zeitlich unbegrenzt auf unsere umfangreicheund informative Verlags-Website auf – mit:
• farbiger Cover-Abbildung
• den bibliografischen Angaben
• Ihrem Foto und Ihrer Lebensbeschreibung
• Werbetexten
• Pressestimmen
• Leser(innen)stimmen
• Presseartikeln
• Leseterminen
Auf unserer Verlags-Website, mit Bestellterminal und der Möglichkeit, nach Autor(inn)en, Titeln, Sachgebieten und
Stichworten zu suchen – und mit entsprechenden Online-Verlinkungen,informieren wir darüber hinaus zeitnah u. a. über
Termine, Veranstaltungen, Aktuelles, unseren Buchtipp und Verlagsneuigkeiten.
Wir nutzen intensiv Verlinkungsmöglichkeiten für unsere Bücher, damit diese z. B. bei Suchmaschinen gute Platzierungen erreichen 
und so eher angesehen und bestellt werden.

Buchgroßhändler
Wir bieten Ihr Buch den führenden Buchgroßhändlern (Barsortimenten) KNV, LIBRI und Umbreit sowie in der Schweiz
dem Buchzentrum Hägendorf zur Aufnahme an. Dort gelistete Bücher werden in der Regel innerhalb von 24 Stunden auch an 
ausländische Buchhandlungen ausgeliefert.
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Aktive Werbung
Für uns selbstverständlich!

Traditioneller Buchhandel
Wir versenden schriftliche Informationen, Leseproben, Text- und Coverdateien sowie kostenlose Leseexemplare.
Wir stellen Buchhandlungen Werbe-Plakate u. a. zur Schaufenstergestaltung zur Verfügung und bieten die Lieferung von Büchern in
Kommission, mit Rückgaberecht und für Lesungen zu Sonderkonditionen an.
Wir informieren darüber hinaus sowohl telefonisch als auch elektronisch, schriftlich, persönlich und zusätzlich mit einem
regelmäßig erscheinenden Newsletter, mit umfangreichen Mailings und mit individuellen Informationen entsprechend den jeweiligen 
Wünschen und Anforderungen:
• regionale und überregionale Buchhandlungen
• Fachbuchhandlungen
• Buchgroßhändler, Buchhäuser und Export-
Buchhandlungen,
• Einkaufszentralen, Büchereien und Bibliotheken
• Shops, z. B. in Museen
• ausgewählte Institutionen, Verbände und Netzwerke
• sowie viele weitere Multiplikatoren im gesamten deutschsprachigen Raum, also auch in Österreich und der Schweiz.

Online-Buchhandel
Auch die Online-Buchhandlungen informieren wir regelmäßig über unsere Neuerscheinungen und stellen ihnen Text- und 
Coverdateien zur Verfügung.

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Wir formulieren und redigieren Werbe- und Pressetexte, versenden diese bei Bedarf ebenso wie Leseproben, Text- und
Coverdateien sowie kostenlose Besprechungsexemplare.
Wir informieren darüber hinaus sowohl telefonisch als auch elektronisch, schriftlich, persönlich und zusätzlich mit einem
regelmäßig erscheinenden Newsletter, mit umfangreichen Mailings und mit individuellen Informationen entsprechend den jeweiligen 
Wünschen und Anforderungen:
• regionale und überregionale Zeitungen
• kostenlose Informationsblätter
• Fachzeitungen und Fachzeitschriften,
• Hörfunk-Redaktionen und Fernsehsender
im gesamten deutschsprachigen Raum, also auch in Österreich und der Schweiz.

Bei uns eingehende Rezensionen und Presseartikel zu Ihrem Buch leiten wir an Sie weiter. Wir informieren darüber regelmäßig und 
zeitnah auch auf unserer Verlags-Website.

Interviews, Lesungen
Wir informieren Zeitungen, Zeitschriften, Buchhandlungen, Bibliotheken, Büchereien und Institutionen darüber, wenn Sie
für ein Interview und für Lesungen zur Verfügung stehen. Während Messen, Veranstaltungen und Ausstellungen, in
Buchhandlungen und z. B. auch in Schulen bieten wir Ihnen ein Leseforum. Wir unterstützen Sie bei der Werbung für Ihre Lesungen 
mit Plakaten, Flyern und Lesezeichen und informieren darüber hinaus lokale Zeitungen und regionale Veranstaltungskalender.

Messen, Ausstellungen, Veranstaltungen und Präsentationen, VLB, Verlags-Website, Internet
Dauerhaft präsentieren wir unsere Bücher:
• auf unserer Verlags-Website
• im Verzeichnis lieferbarer Bücher (online und print)
• bei zahlreichen online-Buchhandlungen
• in Internet-Datenbanken und auf Web-Portalen.

Wir präsentieren darüber hinaus unsere Bücher regelmäßig:
• auf überregionalen Buchmessen, z. B. Frankfurt, Leipzig, Karlsruhe, Stuttgart ….
• auf regionalen Buchmessen, i.d.R. auf einem eigenen Messestand
• während Ausstellungen, Buch-, Lese- und Kulturwochen sowie auf zahlreichen weiteren Veranstaltungen im In- und
Ausland rund ums Buch.

Falls Sie noch Fragen haben, rufen Sie uns einfach an oder schicken Sie uns eine E-Mail.
Wir sind gerne für Sie da!
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